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Faire 10 pour additionner 8
Tu peux faire 10 pour additionner 8 + 6.

Dessine 8 billes blanches et 6 billes noires.

Entoure un groupe de 10.Compte les billes qui restent.

Complète ensuite l’opération.

10 + 
 = 14, donc 8 + 6 = 
.
Entoure un groupe de 10 puis écris 2 opérations.

1. Kim a 8 ours blancs.

Tia a 4 ours gris.

Combien d’ours ont-elles 

en tout?

10 + 
= 12, donc 8 + 4 = 
.
2. Tamika a attrapé 8 papillons.

Cécile a attrapé 7 papillons.

Combien de papillons ont-ils 

attrapé en tout?
10 + 
 = 
, donc, 8 + 7 = 
.
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